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Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Julka zobaczyta kilka owiec i kilka kur u babci na wsi. Policzyta ich nogi, byto ich tacznie 54. Ile owiec i kur zobaczyta Julia?
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Wybierz rysunki z parzystymi wynikami.

Zaznacz, ktore rybki doptyng do robaczka.
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Odgadnij, jakie cyfry kryja sie pod obrazkami. Nastepnie rozwiaz Tata zabrat do kina catg rodzine. Zabrat ze soba
zaszyfrowane dziatania. 3 dzieci oraz zone Anie. Zaptacit za bilety 20 zt

od dziecka i 30 zt od osoby dorostej.
32+ & =51 52-24= % 33- @ =2] 28+2= Ile tata zaptacit za wszystkie bilety?
[ ] Mniejniz80zt [] 120zt
[ ] Wiecejniz100 zt [] 90zt

N Oe D2 Oxn O

Konstancja miata 21 cukierkow. Wtozyta po tyle

_ i L]« L1 12 [16 [ 2 samo cukierkéw do trzech woreczkow.
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Zaznacz rysunki, w ktorych wynik dziatania wynosi 49.
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Koraliki zostaty pouktadane zgodnie z pewng zasada. Jaki koralik bedzie nastepny?
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Ile kotek kryje sie na obrazku? Przyijrzyj sie rysunkom i zaznacz jakie liczby

przestawiaja.
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Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj ja [] 632 [] 236 (1] 326 [] 263
i zaznacz brakujace liczby.
36, 39, 42....
B E .
[ ] 45,4749 [] 45,48,52
[ 45,48,51 [] 44, 46,48 L] 24 (] 42 [ 24 [ 212

Natasza z klasy Il c wzieta udziat w biegach. Cata trasa miata 800 m.
Natasza przebiegta juz 400 m. lle metréw zostato jej do mety? oo @m@E @

[] 200m [] 300m [] 400m [ ] 100m [ 334 [ 433 [J 343 [ 434

Sylwia byta na dworze od 10:10 do 13:20, Zaznacz btednie wykonane dziatania.
a Kuba 0d 10:40 do 13:30. Kto bawit sie dtuzej?

[ ] Sylwia [ ] Kuba []23+13=36 []81:9=9 []28+18=36 [ ] 24+7-2=28
Oblicz i zaznacz jaki znak ukryt sie pod kwiatkiem ,<”, ,>”, ,=". Sprawdz ceny i zaznacz, ile trzeba zaptacic za:
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Na konkurs recytatorski zapisato sie 62 uczniéw. 3 dzieci
nie przyjechato na konkurs z powodu choroby. Swéj wystep || 4 Sery [1 542t []e4zt [ 722t [] 632t
miato juz 39 uczniéw. Ile dzieci jeszcze czeka na wystep? 6 pomidorow [] 37zt [] 442t [] 352t [] 362t
Nmarchewek [ ] 33zt [ ] 22zt [ ] nzt [ ] 13z
[]23 [1 24 [126 []20 5babeczek [ ] 50zt [ ] 25zt [ ] 45zt [ ] 55zt

Ile wynosi dtugos¢ drogi robaczka? Zaznacz prawidtowg odpowiedz.

M.

14 cm 9cm

[]39cm [] 44cm [] 34cm [] 43cm

Sprawdz, czy podany kwadrat jest Oblicz zakodowane dziatania i zaznacz wynik.
magiczny? Zaznacz odpowied?z.
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